ACIPOL
ACADEMIA DE CIENCIAS POLICIAIS

EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA - 2011
EPOCA UNICA
DURACAO: 120min

A prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta para cada uma. Escolha a
alternativa correcta e assinale com um circulo a letra correspondente a alternativa.

Exemplo ©
I! _ ayd
l. Simplifique a seguinte expressio; : 2 3
yi-x
X =xy+y? x' 4y Xyt x +2xy+y’
A: - B: - C: - D: -
xX+y X+y X+y X+y
: o e | -cos® x
2. Transforme a expressdo seguinte, numa razio tri gonomeétrica simples; >
sen2x

A —1gx B: -—;-rg.r C: tgx D: %Ig.r

3. Qual das seguintes expressdes algébricas representa uma proporcionalidade?
x+2

A y=2-x B: y=-4x C y D: y=2x+35
4. Se 0 < x <1; qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?
A x<x’<x' B:x<xlex® G2 <x ¢x’ D: x’ <x’<x

5. Seja x um ntmero inteiro, tal que x* =a e x' = —-a: Qual é o valor de x?

A:-2 B: -1 e 1 D:2
3 . . 1 ,
6. Se 1 de um numero é 24; Quanto vale 3 desse numero?
A: 24 B: 32 C: 42 D: 43

7. Numa campanha eleitoral participaram % dos residentes de uma Pensdo de Idosos. Foram a

campanha eleitoral 96 idosos, Quantos idosos ndo foram a campanha?
A: 32 B: 96 C: 128 D: 384

8. Seja P(x)=x" - 2x? + x, qual é a expressio de P(x) factorizada.
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As (=1 x+1) B (x=1)"(x-2)  C:(x =1)(x+1)  D: (x+1)(x+1)

9. Escreva de forma factorizada a expressio seguinte; a® + 2ab + 9b°
A: ~(a+3b) B: -(3a+5) C: (a-3b) D: (a+3b)

10. O sol foca uma érvore de 4 metros de altura, de tal modo que a sua sombra sobre o chio atinja 4

metros de comprimento. Qual ¢ a drea do tridngulo formado pelo esquema da situagdo colocada?
A:2 B: 4 C:8 D: 12

I'l. Considere a expressdo “o Jodo ¢ médico se e s6 se o Pedro ndo é ciclista”. Sendo a: Jodo é

meédico; b: Jodo é futebolista e c: Pedro é ciclista. Traduzindo em linguagem simbolica de légica
bivalente a expressdo dada fica:

A:-(a¢=>c) B:~a&~c C:ae~ D:a=~b

I2. Aplicando as propriedades das operagdes légicas, a simplificagdo da expressdo a A (a v ~b),
resulta em:

A a B: an~b C:ona D: av~b

13. A expressdo equivalentea AU (B\C) , é:
A: A H(B\C) B: 4 ﬁ[EuC) C:4 NnBnC D: 4 m(ﬁuE)

14. O dominio de existéncia da expressdo dada por v2x+3 +J/x -9, é:
3 '

A: [——; 9[ B: ]——3-; 9{ B [—-:-5-; 9] D: [9; +=-n[
2 2 2

15. Dadas duas fungdes fe gde R em R tais que

f{.r}={;‘_-l : : iiieg{.r]=2t+l.nﬁmf;ﬁa (fog Xx), é dada por
%, 2x ,s5ex>0( B: 2x,5ex<0 J2x,5ex20 |2x,5ex20
|4x+2, 5ex<0 4x+2,5ex<0  |4x+2, sex<0 " |4x42, 5ex>0

16. A fungdo inversa da fungdo f(x) =log,(x+2), é:
A: 37=2 B: 3™ C: 3** D: 3 +2

17. Se o polinémio P(x) = 3x’ —=9x® +kx—12 & divisivel por x - 3, entdo P(x) ¢é divisivel por:
A: 3x* -2 B: 3x’ -4 C: 3x* +2 D: 3x* +4

18. A solugdo da equacio 3™ =6.3" +9 = 0, é:

I

Digitalizada com CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

A B:2 C:3 D: 4

) | ) l 1 +514] l
19. A solugido da inequagio > 32-2-, é:
A: x<0 B: x20 C: x£-5vx20 D: =5<x<0

20. A solugdo da equagdo log, .log,(x-1)=1, é:
A 17 B: 18 C:19 D: 20

21. O conjunto solugdo da inequagdo log, (log; x) 2 0¢:
13

l
A: x>0 B: O0<x<-— C: =Sx<] D: x2—
3 3 3
22. O conjunto dos niimeros reais tais que [3: —~ 2] = Ix + l] é:
3 1 3 1 31 3 1
Al 1577 B: {537 ey D: ===
{2 4} {24} C{H} {2 }

23, Um mimero real k ¢ solugdo da inequagio l.l‘z - '?Jr[ < 7x se e somente se:
A k<Ov k>0 B: =l4<k <0 C:k#0Ak#14 D: 0<k<l14

24. O numero de solugdes da equagdo sen x + cos 2x = |, no intervalo fechado [0; 7], é;
A3 B: 4 C:5 D: 6

25. O conjunto solugdo da inequagdo 2.sen x 21, no intervalo fechado [0; :r], é:

A Zgyc?® B: 0<x<X c:ngxg%” D:%q_n:%’i

6

26. Sejam x, y e z trés artigos distintos que sdo vendidos em certa loja. Sabe-se que: x custa tanto
quanto y e z juntos; o prego de y ¢ a diferenga entre o dobro do de x e 50 meticais; o prego de z é a
diferenca entre o triplo do de y e 80 meticais. Nessas condiges, pela compra dos trés artigos, sendo

um unico exemplar de cada tipo, deverdo ser desembolsados:

A: 160, 00 Mt B: 120, 00 Mt C: 100, 00 Mt D: 80, 00 Mt
: ! x—-5 -
27.0 valor do lim + — ¢ igual a:
=l x=1 x*+2x-3
] 2
A:0 B: — C: D: —
2 5
|
28. O valor do lim (1 + senx): é igual a:
x—+)
A e B: e’ C: e’ D: e*
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29. A equagdo S(r) =¢* —8¢* representa o movimento rectilineo de uma particula. A aceleragdo, no

primeiro instante do repouso apés t = 0, vale:
A:lé B: 20 L 32 D: 24

30. Sabendo que o grafico da fungdo x— g(x) admite como assimptotas apenas as rectas : x = 1 ; x =
-2 e y = 3, podemos concluir que o grifico da fungdo x— g(x-1) + 2 admite como assimptotas:
Aly=5x=2ex=1]1 Biy=1l;x=2ex=-1 Cy=5;x=0ex=-3 Diy=4;x=-4ex=-1

31. A equagdo da recta com coeficiente angular igual a os pontos de —g ¢ que passa pelo ponto P

(2;-5) é:
Ardx+5y+14=0 B:i4x+5y+I15=0 C:4x+5y-17=0 D:4x+5y+17=0

32. A soma dos vinte primeiros termos da progressdo aritmética: 3, 7, 11, 185, . .. é igual a:

A: 810 B: 820 C: 830 D: 840
33. Simplificando a frac¢do (n-2)(n +1) , obtém-se:
ni(n—1)
+1 -
A 252 g 2 ¢, B2 D: n’—n-2
n- n-2 n-1

34. Numa sala existem 5 homens e 4 mulheres. Quantos grupos de 5 pessoas podemos formar, sendo
que cada grupo deve conter 2 homens e 3 mulheres?

A: 10 B: 20 C: 30 D: 40

35. No langamento de trés moedas normais, a probabilidade de se obter 2 caras e 1 coroa é;
1 3 3 1

A — B: — C: - '
4 E 8 = 8

36. Considere a fungio f definida por f(x) = sen(x?). Indique qual das expressdes seguintes define

&
dx
A: 2x.cos(2x) B: 2x.cox(x?) C: -2x.cox(x*)  D: —2x.cox(2x)
37. A expressio que corresponde a fun¢do derivada de f(x) =", é:
Einl E!HI‘
A: 3¢ B: -3¢ C: D:-&
3 3

38. Qual deve ser o valorde pe R de modo que a fungdo

[ 3x? 4 x-2
3y o= , J€ I?ﬁ; ?
h(x)=4"" ’ , s¢ja continua para .r=§
+ 1 L X=—
.P 3
S 3 2 3
A = B: - C: —— D: ——
8 8 3 8
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